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Nezaměstnanost je v Česku nejníže za posledních 12 let
Míra nezaměstnanosti podle metodiky Mezinárodní organizace práce ve třetím čtvrtletí letošního roku klesla
na 4,3 procenta,
PRAHA 31. 10. 2008 (iHNed.cz)

Míra nezaměstnanosti  podle metodiky Mezinárodní organizace práce (ILO)
ve třetím čtvrtletí letošního roku klesla meziročně o 0,8 procentního bodu na
4,3 procenta, což je stále nejnižší úroveň za posledních 12 let. Informoval o
tom v pátek Český statistický úřad (ČSÚ).

Práci celkem mělo ve třetím čtvrtletí přes pět milionů lidí, tedy o 72 600 lidí
více  než  ve  stejném  období  loňského  roku.  Meziroční  nárůst  činil  1,5
procenta.

"Ačkoliv se jedná o protichůdné tendence nelze vzhledem k nízkým hodnotám mluvit o významném ovlivnění
úrovně  nezaměstnanosti  sezónními  vlivy.  Relativně  nízká  úroveň  nezaměstnanosti  přispívá  k  zastavení
poklesu úrovně nezaměstnanosti, ale i snížení výkonnosti ekonomiky již částečně ovlivňuje trh práce v ČR,"
uvádí ve své zprávě ČSÚ.

Přečtěte si také

Automobilový průmysl propustí kvůli krizi až 10 000 lidí

Důvěra v českou ekonomiku spadla na sedmileté minimum

Ekonomika zpomaluje tempo růstu. Lidé méně utrácejí

Podíl dlouhodobě nezaměstnaných klesl o 25 tisíc
Průměrný počet nezaměstnaných osob podle metodiky ILO, očištěný od sezónních vlivů, se oproti  druhému
čtvrtletí snížil o 5 800, bez očištění od sezónních vlivů se naopak zvýšil o 4 300. Počet osob nezaměstnaných
jeden  rok  a  déle  se  meziročně  snížil  o  25  000  na  109  800  a  jejich  podíl  klesl  pod  polovinu  všech
nezaměstnaných na úroveň 48,9 procenta.

Počet  nezaměstnaných osob dosáhl  224,5  tisíc (z toho  126,8  tisíc žen)  a  v porovnání  se třetím čtvrtletím
loňského roku  se celkový počet nezaměstnaných snížil  o 42,2  tisíc, v relativním vyjádření o  15,8 procenta,
přičemž  v  minulém  čtvrtletí  činil  meziroční  pokles  skoro  pětinu  (19,8  procenta).  Meziroční  pokles
nezaměstnanosti se projevil jak v ženské složce populace (o 20,2 tisíc), tak i v mužské složce populace (o 22,1
tisíc).

Regionální míra nezaměstnanosti se pohybovala mezi dvěma procenty v Praze až 7,5 procenty v Karlovarském
kraji.  Snížení  míry nezaměstnanosti  ve  srovnání  s  loňským  třetím  čtvrtletím se  projevilo  až  na  výjimku
Královéhradeckého kraje ve všech krajích republiky.
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